家在公园旁 推窗可见绿

去年,我市对照生态园林 城市建设三年大提升"6111" 系统绿化工程规划,规划建设 100多个口袋公园,初步打造出"五分钟健身圈",基本实现 让市民推窗见绿、出门见 "园"。口袋公园规划的实施, 也为我市公园地产项目注入 新的活力。置业专家说,城市 里的每一处公园,都是居民躲 避喧嚣、寻找静谧、放松身心 的好去处。公园在给居民带 来诸多身心享受的同时,也悄 然带动了周边楼盘项目的销

据业内人士介绍,一座城 市的公园,往往最能体现这座 城市的地域文化和人文特 质。在寸土寸金的现代都市, 大面积的城市公园无疑是一 片奢侈的绿地,它集城市资 源、自然资源、人文资源等多 重资源于一体,是优质生活的 体现,是理想人居的标签,更 为城市地价带来大幅度的增 值,逐渐成为每个人心中的艳 羨之地。

那么,公园地产都有哪些 无可比拟的优势呢?

特色优势。除了有绿植、 广场、步道、亭廊等基础设施 外,我市的公园建设以"记得 住乡愁,留得住记忆,彰显焦 作文化特色"为理念,结合我 市历史传统文化、历史名人、 现代文明、工业遗存、党史宣 传等元素,注重特色营造,突 出文化特色,避免公园千篇一



律,做到各美其美、美美与共。

价值优势。物以稀为贵, 在当今寸土寸金的城市空间 里,土地被越来越多地建成高 楼大厦,而大面积的城市公园 则是一片奢侈的绿地。城市 公园集城市资源, 暑观资源, 生态资源、人文资源等多重资 源于一体,为城市地价带来大 幅度增值。

资源稀缺性。公园地产 在房地产中已经是稀缺、高价 值、高品质、高端人群、升值潜 力的代名词。公园地产的价 值不仅体现在居住生活层面, 更体现在"公园地产"资源的 稀少,资源稀少值得珍藏。

生态价值。业主休闲之 余去公园散步,既可以去除往 日工作的疲倦,又可以让我们 更加贴近自然。在公园周边 居住,可以远离喧嚣,告别 "尘"市生活,享受真正低密高 绿化的居住环境。再好的空 调都不及自然风光,公园逐渐 成为改善城市生态环境,缓解 人与自然紧张关系的重要载 体,这也是公园地产所带来的 生态价值。

升值空间。公园地产拥 有都市稀缺的良好景观资源, 这也成为房地产增值的重要 砝码。世界任何一个发达国 家的公园地产,都是昂贵且升 值较快的楼盘产品,公园地产 升值潜力无限。

卜图 小区周边的公园 为居民提供了锻炼、游玩的好 阿 辉 摄 去处。

未婚人士怎么选房 听听专家咋说

"趁着现在房价正在下 行,我先套买小户型,万一以 后房价涨了,我还有这套房 子保底。""你还是等结婚后 再买吧,这样你们小两口一 起还贷,一起养房,压力小一 点。"近日,刚刚上班的小莫 和父母商量着是婚前买房还 是结婚后再买。置业专家 说,大多数年轻人不考虑婚 前买房,是担心房子的归属 问题,其实如果你的经济实 力允许,就不要过多考虑这

从法律角度出发,夫妻 方婚前签订不动产买卖合 同.以个人财产支付首付款 并在银行贷款,婚后用夫妻 共同财产还贷,不动产登记 于首付款支付方名下的,离 婚时该不动产由双方协议处 理。由此可见,大可不必担 心婚前房产婚后处理的问

那么,未婚人士买房应 该注意什么问题呢? 置业专 家提醒,买房前应定位清 断。不管是买房还是购买其 他昂贵物品,我们都要依自 己的实际情况而定,包括自 己的工作状况、收入状况等, 因为不同的情况将对自己的

消费所带来的后果产生不同 的影响。如果自己的收入和 工作还不太稳定,就不应该 先考虑买房。

小户型或许更适合单身 人士。对于未婚人士来说, 如果在短期内结婚无望,可 以考虑买个小户型,当成自 己暂时的避风港湾。如果购 买大户型,没有足够积蓄会 令自己背上沉重的经济负 担。另外,每日早出晚归的 未婚人士,也没必要对小户 型的楼层、朝向、采光等细节 问题斤斤计较,毕竟小户型 只是作为过渡的住房。一旦 日后结婚发现小房子不能满 足需求,还可以将小房子卖 了,贴补大房子的房款。

地段好坏决定房屋未来 的价值。未婚人士买房应该 尽量选择那些离车站较近, 配套设施较为完善以及医疗 资源丰富的区域。对于购房 者来说,可能预算有限,但还 是有合适的区域可供选择。 大多数单身人士恰好处于创 心阶段,每天忙忙碌碌、早出 晚归,因此,成熟的地段对他 们而言特别重要,社区周边 的交通应十分便利。

雨天过后是看房好时机

连日的阴雨,让人远离了 酷热。而雨讨天睛, 正是大家 看房的好时机。置业专家支 招,阴雨天过后,正是检验房子 质量的时候,只要置业者细心 观察雨后的房子,很容易发现 房子的一些缺点。

在传统观念中,看房自然 要选择一个好天气去看,走在 小区里, 艳阳高昭, 鸟语花香, 小区的美景都尽收眼底,这种 感觉真是轻松惬意。其实不 然,看房时的天气越恶劣越能 看出一个房子各方面的问题。

那么,房子的哪些问题在 下雨后能看出来呢? 一看外 墙防水效果。楼体的外墙防 水性的好坏很重要,如果外墙 防水做得不好,就会导致出现 渗水现象,天长日久还会有墙 皮脱落的问题。很多置业者 等到入住新房几年后,才发现 家里的外墙会渗水,尤其是碰 到雨季,墙皮发霉发黑。这样 的房子外墙防水是很有问题 的,这时候再找开发商处理就 特别麻烦。二看室内排烟管 道是否会渗水。管道是很容 易出现漏水、渗水现象的地 方,尤其是家里的排烟管道, 下雨天正好可以检查有无渗



水情况。三看阳台窗户是否 渗水。很多置业者在入住新 房后发现,房子在雨后会莫名 其妙地进水,检查后才发现原 来是阳台窗户关不严导致 的。阳台及窗户必须要检查 好是否有渗水情况,如果发现 有渗水,就表明开发商在做窗 户时未做好防水工程。四看 地面是否有返潮。地面返潮 是大家经常遇到的问题。喜 欢低层住宅的置业者,在下雨 过后检查一下地面,看看是不 是有返潮的现象发生,如果返 潮很严重就应要求开发商对 室内的地面进行一次防潮处

以上就是下雨过后看房 时应该多关注的几个方面,置 业专家提醒,一定要把握好下 雨后的看房好机会,亲自到房 子里面看一下实际情况。这 时候的麻烦,可以为以后节省 很多时间与精力。阿 辉

上图 雨后的小区,空气 湿润,置业者此时看房能充分 发现房子的缺点。

阿 辉 摄

炒 地产服务会

业主能否以放弃权利为由 不交纳专项维修资金

问题提出:陈女士 问题陈述:如果我 放弃在物业管理活动 中, 参与共同决定物业 共用部位、共用设施设 备专项维修基金的管理 和使用的权利,能否不 履行交纳专项维修资金 的义务?

> 行动记者:王 倩 行动结果:业内人

士表示,根据《河南省物 ₩管理条例》规定、₩主 不得以放弃权利为由不 履行心主义务。按昭有 关规定,交纳专项维修 资金是业主在物业管理 活动中应该履行的义 务,因此,陈女士不能以 放弃权利为由不交纳专 项维修资金。

如何解决房屋采光差问题

问题提出:李先生 问题陈述:最近,我 在老城区相中一套二手 房,但该套房屋所在楼 层低,采光相当差。请 问,如何解决这个问题?

行动记者:郭 辉 行动结果:业内人 士表示,解决房屋采光 问题,最简单的方法是

拆掉一部分非承重墙, 引入更多阳光。但如 果条件不允许,在基本 不动户型的基础上,也 可以通过合理优化室 内装饰如引入镜面和 反光材料的装饰,在视 觉上让空间看起来更 通透,提高房屋的明亮